

构筑群众生命健康防线

村卫生室改造升级让老百姓得实惠

本报讯(记者 荷蓉 宝春)医疗是民生之需,而村卫生室与基层群众的健康密不可分。去年以来,我县不断加强村级医疗卫生基层基础设施建设,对近百个村一级的卫生室进行改造提升,增强基层医疗服务水平,为广大群众构筑了一道守护生命健康的防线。

桥墩镇八亩后村卫生室是我县首批改造提升的50家卫生室之一。走进这里,整个环境美观舒适,诊疗室、治疗室、药房、计生服务室等功能间规范有序,听诊器、血压计、简易呼吸器等20多种诊疗设备一应俱全,而且还设立心电图工作站,联合县里的医疗共享中心,开启了“心电图检查在村级、诊断在县级”

的服务模式,让偏远山区的群众就医更加便捷。

“刚才这个病人做好了,直接用网络传到县人民医院心电图共享中心,医师现在看好了会诊好了,这是传上来的报告单。现在电脑上显示的是传出来的报告单,我们还可以把它打印出来。”村卫生室医生李宏伟告诉记者,这种“村级检查、县级诊断”模式曾成功挽救过一名村民的生命。

去年12月20日傍晚,村民陈上柯突感胸闷胸痛,浑身直冒汗,求救于村卫生室。心电图检查数据传输到县里的心电共享中心后,报告结果立刻反馈了过来,诊断他属于急性心肌梗塞,需要马

上动手术。于是李宏伟连夜将他送到了县人民医院,当天晚上就进行了心脏搭桥手术。如今已经康复的他,对村卫生院充满了感激之情。

如今,通过标准化改造的村卫生室不仅优化了办医环境,而且通过硬件的添置,大大改善了村级医疗条件,实现了小病基本不出村的目标。

据悉,去年,全县已完成改造提升50个村级卫生室,今年在原有基础上再加码,投入近300万元,对48个村卫生室进行标准化改造,并有望在8月底前全面完工投入使用,从而满足更多群众在家门口看病就医的需求。

灵溪整治露天焚烧垃圾

本报讯(通讯员 叶新新)近期以来,灵溪镇联合县有关部门对露天焚烧垃圾行为进行专项检查,在辖区内持续开展禁烧巡查工作,做到发现一起、处置一起,确保有效遏制露天焚烧垃圾行为。

巡查发现,华阳社区、渡龙社区、灵江社区等地存在露天焚烧垃圾现象,执法人员都迅速出击予以处置。近段时间,灵溪镇还对群众反映强烈的渡龙社区渡龙村、宕顶村附近露天焚烧垃圾现象,重点实施夜间蹲点布控行动。据了解,渡龙社区于8月17日起就组织人员值班、巡逻,对于巡逻中发现的可疑现象重点关注,成功处置了渡龙村露天焚烧废旧电线行为,并对本人进行教育后移交县相关执法部门。

据了解,针对露天焚烧垃圾行为,情节轻微的,将当场进行教育,并令其作出禁烧承诺;对情节严重的,依法对当事人和涉事单位给予严厉惩罚;对涉及危险废物焚烧的,依法移交公安机关查处。

下一步,该镇将联合县有关部门,继续加大对露天焚烧垃圾行为的执法打击力度,通过落实禁烧工作责任,营造浓厚的宣传教育氛围。加强重点路段、重点区域的巡查检查,充分发挥村级消防队、应急队的作用,做到及时发现,及时处置,切实维护人民群众身体健康和生态安全。

卡丁车街道赛火热筹备中

本报讯(通讯员 王小昆 陆友义)日前,苍南国际卡丁车街道赛筹备工作协调会议召开,着重研究场地建设、赛事组织等前期工作。

据悉,CKC中国卡丁车锦标赛是中国卡丁车运动第一品牌,是被纳入国家体育总局年度比赛计划的A类体育赛事,引进这一国家级赛事,承办极具地方特色的城市街道赛,将有利于我县进一步丰富其体育文化属性,注入赛车速度的新名片。通过CKC中国卡丁车锦标赛暨亚太卡丁车巡回赛苍南街道赛的成功举办,成为永久的培训和比赛场地,将进一步刺激我县旅游和体育产业的融合发展。

金乡女性公益课堂开班

本报讯(金如)丰富女性精神生活,增强女性自信和魅力。日前,金乡镇妇联携手慧娴雅学院推出的“新时代·新时尚·新女性”优雅形态公益培训班正式开班。首期共有26名乡镇妇女干部职工参加。

本次公益课为期一个月,旨在塑造优雅体态,培养高雅气质、提升文明素养,打造“自尊、自信、自立、自强”的新时代新女性。接下来,该镇妇联将面向广大妇女群众开展优雅形态公益培训班和公开课,让更多的妇女群众受益,展现女性风采,共同打造美丽和谐社会。

百名萌娃组团“探秘”警营



李士明/摄

本报讯(记者 陈薇拉)日前,由县公安局举办的“我是玉苍小卫士”暑期亲子夏令营活动在县特警大队、交警大队举行。近百名萌娃穿上特制的警服,在趣味活动中体验警察叔叔保家卫国的不易。

在县公安局特巡警大队,“小警察”们在民警的带领下参观了枪械装备展示,进行了防火救生实战演练、观看了最小作战单位防暴、警犬追匪扑咬等实操表演。“敬礼、

稍息、立正”……萌娃们还在教官的指导下有模有样地学起了军姿、交警指挥操、人身安全防范知识等。当天下午,“小卫士”们还来到商场里开展反诈宣传活动,通过自己的劳动,向大家传播反诈骗相关知识。

孩子们纷纷表示参加这样的活动能够学到学校里学不到的知识,非常有意义。而参加此次活动的多为全县各条公安安

线的民警家属,不少警属表示,平常工作中民警加班是常事,能有这样一场活动增进亲子关系非常令人难忘。

据悉,县公安局举办警营体验活动旨在从小培养孩子的正义感、使命感,让他们真实体验警察实际工作中的不易。下一步县公安局还将计划举办更多类似的活动,向社会、向大众充分展现公安干警的风采,树立正能量。

公益广告

破除陈规陋习 倡树文明生活

